

W związku z pytaniami skierowanym do Zamawiającego w postępowaniu pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej na wykonanie instalacji fotowoltaicznych na budynkach użyteczności publicznej na terenie Gminy Warta Bolesławiecka” Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1:

„(...) czy można byłoby obniżyć kryterium udziału w postępowaniu do posiadania uprawnień do projektowania bez ograniczeń w branży elektrycznej oraz zapewnienia projektanta w branży konstrukcyjnej bez ograniczeń.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga doświadczenia w wykonywaniu zadań będących przedmiotem zapytania w okresie ostatnich trzech lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie oraz posiadania niezbędnych uprawnień (zał_3_projekt umowy §4 ust 3). Zamawiający dopuszcza wspólne złożenie oferty przez kilku przedsiębiorców na zasadach opisanych w rozdziale 11 zaproszenia do składania ofert.

PYTANIE 2:

„Proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający oczekuje zgodnie ze stanowiskiem Izby Inżynierów projektów w podziałem na dwie branże tj. elektryczną oraz konstrukcyjno - budowlaną.”

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z §4 ust 3 projektu umowy (załącznik nr 3 do zaproszenia).

PYTANIE 3:

„Proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający oczekuje aby Wykonawca wykonał ocenę wytrzymałości konstrukcji dachu przez osobę uprawnioną.”

ODPOWIEDŹ:

Tak, zgodnie z §4 ust 3 projektu umowy (załącznik nr 3 do zaproszenia).

PYTANIE 4:

„Proszę o informację czy Zamawiający dysponuje dokumentacją budowlaną dla wymienionych obiektów np. dokumentację powykonawczą. Czy dokumentacja jest dostępna w wersji edytowalnej np. w formacie DWG.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający posiada częściową dokumentację w wersji papierowej.